Tema: NpeobpasoBaHue
' BbIpa>XeHUW C NOMOLLbIO GpOpMYAN
COKpALLEeHHOro YMHOXXEHMUS.

Yyumenb CembikuHa J1




€Jlb OKa.

< OBOBLWUTb N CUCTEMATU3UPOBATDb
YYEBHbIN MATEPUAN; COOPMNPOBATb
" HABbIK MPUMEHEHUA ®OPMYJI
COKPALLEHHOIO YMHOXXEHWA;
PA3BUBATb BHUMAHWUE, MAMATb, PEYb,
NOIMMYECKOE MbILUNTEHUE,
CAMOCTOATE/IBHOCTb.

BOCINMAUTATb CTPEMJIEHUE AOCTUIHYTb
NMOCTABJIEHHYIO LUEJ1b, HYBCTBO
OTBETCTBEHHOCTU, YBEPEHHOCTW B CEBE,
YMEHUE PABOTATb B KOJIJIEKTUBE.



KTO HAYETIO HE SAMEYAET,
TOT HUYET O HE N3YYAET,
KTO HAYETIO HE U3YYAET,

TOT BEHHO XHbIYET U
CKYYAET
CEQ



CURNFALLCAMUI U
YMHO>KEHUSA

(A + B)?= A2+2AB+B?

5 (A - B)?>= A2-2AB+B?
AZ2-B?2= (A-B) (A+B)
A3+ B3=(A+B) (A>-AB+B?)
A3- B3 = (A-B) (A>+AB+B?)
(A + B)3=
A3+3A2B+3A B2+ B3
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YCTHO

4%, -0,5%;

(1/2)* ;

('7)2 . 0942 5

(3/4)°*; 175 2% 5%
(-0,4)° ; (2/3)°

(A-Z)2 ; (B 1)2.




® OTMEeTUTb BEPHbIE BbIpaXKEHUS.
a’+ b%- 2ab = (a - b)? @

2cd+c?+d? = (c+d)?

] (3a%)? = 27a"
. (a-B)(a+B)=a%-2ap+B>




® BbibpaTtb BepHbIM OTBET

Pa3noxeHue
MHOI0oY/1eHa Ha
MHOXWUTEe/IN —3TO

HPEACTaBJ'IeHVIe MHOIo4/71eéHa B
BUA€E CyMMbI ABYX UTN
HEeCKOJ/IbKUX MHOIMo4,1€HOB

HPEACTaBJ'IeHVIe MHOIo4/71eéHa B
BUA€E CyMMbI ABYX UTN
HEeCKOJ/IbKUX OA4HOY/1€HOB

[pescTaBieHne MHOro4Y/1eHa B
BMAE Npon3BeAeHns 4BYX UK
HEeCKO/IbKMX MHOFOY/IEHOB




® BocCCTaHOBUTL NOPSAAOK BbIMOJIHEHUA AEUCTBMUN NPU
Pa3/10KE€HMMN MHOIO4Y/1eHA HA MHOXMTENN CMOCOHOM
rpynnmMpoBKM.

BbiHecTu B kaxaom rpynne obwwmnm
MHOXUTEeNb ( B BUAE MHOIOYEHA )
3a CKObKM

CrpynnmnpoBaTh €ro YaeHbl Tak,
4YTOObI C/1araemMble B KaXkA0Wm
rpynne umesam obLwmm MHOXUTENb

BbiHeCTu B kaxxaom rpynne obwwmnm
MHOXMTE/Ib B BUAE OAHOUY/IEHA 33
CKOOKMU




MeTog,
pPa3NoXeHUsa Ha
MHOXUTeNu

BbiHeceHue
obuiero
MHOXUTENA 3a

ckobKkm

®opmynbl
COKpaLLLEHHOro
YMHOXEHUA

Cnocob
rpynnupoBKU

npOBeCTVI KJ'IaCCl/ICIDI/IKaLI,M}O AaHHbIX MHOITO4/1€HOB MO CI'IOC06y Pa310KeEHNA Ha MHOXUTE/IN

2y(x-5)+x(x-5) a’-b° 2an-5bm-10bn+am

b(a+5)-c(at5) 27b%+a® 2bx-3ay-6by-+ax
3 21,3

[5alb+3ah 49m®-25n” 3a*+3ab-7b-7a

20x>y*+4x°y 2+6xL9 a’+ab-5a-5b

Z




D (x-3)(2y*x)
2) (at+5)(b-c)

3) 3a’b(5a+b?)
4) 4x*y(5xy+1)

1) (a’-b%)(a’+b?)

2) (3b+a?)(9b%-3ab+a?)
3) (7m2-5n)(7m?2+5n)
4) (x+3)°2

1) (a-5b)(2Zm+n)
) (x-3y)(2b+a)
3) (atb)(3a-7)
4) (atb)(a-3)



CamocTosTenbHas paboTa

BapunaHTta

B ApeBHOCTM 6blIn N3BECTHbI TO/ILKO NATb
naaHeT, BUAUMbIE HEBOOPYIXKEHHbIM [/1a30M
. 3aMeHuTe 3aZaHHble BbipaXKeHus
MHOrou4/JIeHaMu1 CTaHAapPTHOro BuAa.
NUcnonb3ysa HanaeHHble OTBETbI U JaHHble
Tabauybl, y3HaliTe, Kakue 3TO NJAHETHI.

1) (X + a)2=
2) (a-2x)*=
3) (x+2a)*=
4) (2x-3a)*=
5) (a?-x)*=
6) (a?+x)*=

TekcT changa

OTBETHI MJIAHETHI
x>+ 2ax +a*> |BeHnepa
a* - 4ax +4x*> | Mapc
x*> +4ax +4a*> | Mepkypuit
4x? - 9a* HenryHn
a’ - 2ax + 4x? [LryToH
4x? - 12ax + 9a*> | CarypH
x2 + 432 Ypan
x2-2ax +a¢ |HOmmTep




BapuaHT 2

B anoxy Nudéaropa (VI B.40 H.3.) rpekm
WMEeHOBA/IN NJAHEeTbl He TaK, KaK OHU
Ha3biBaloTCcA ceryac. Pasnoxure
Bblpa)keHus Ha MHOXuTenn. Ucnonbsys
HalAeHHble OTBETbl U AaHHble Tabauubl,
y3HauTe, Kakue Ha3BaHUSA 6blIn y 3BECTHbIX
NAaHeT B APEeBHOCTM.

2
[Mupon: x - 4xy + 4y2 =

2 2
CTnnboH: 4X +4xy+y =
4 Do)
®asToH: X -2X y+y =
4 2 2

®PeHOH: Yy -4xy +4x =

2 2
Qocgoopoc: 0,25x  +2xy +4y =

2 Eot Reony)
[ecnep: 4y + ZX +2xy=

CamoctosiTtenbHas paboTa

TekcT changa

OTBETHI IIJTAHETHI
(0,5x + 2y) 2 Benepa

(x -2y) o
(X F2y) 2 Mepkypuit
(y* - 2x)? CarypH

(x* -y)?

FOnrep




OTBeTbI

1 BApPUAHT 2 BApUaHT

BeHepa Mapc
Mapc Mepkypun
Mepkypum Onutep
CaTypH CaTypH
BeHepa

BeHepa




BeHepa - Soccbopo HECYIaqa yTpo)



HOnutep- ®aar
(brnncTarowmmn, nyyvesapHbin)







YpaH



[1nyTOH



Mapc- N1pa (OrHeHHbIW, NaMeHHbIN)



Mepkypuin - CTUNOOH
(cBEPKAOLLMWN, UCKPSILLINW



CarypH — ®eHOH
(B nepeBoae 03Ha4YaeT CUAKOLLNN)



'PaznoxuTe MHOrousieH Ha MHOXWUTEIM N YKaXUTE,
AKaKue npuembl UCMOIb30Ba/INCh MPU STOM.
[pumep 1:
36a°b’-96a’b*+64a°b>
=4a°b’(9a%-24a°b+ 1 6b°)
=4a°b’(3a°-4b)?

KombuHupoBanu aBa npuema:
-BblHECEHME ODLLEro MHOXUTENSA 33
CKOOKMU;
- Ucnonb3oBaHne opmyn
COKpaLLEHHOIro YMHOXEHUS.

Z




i [pumep 2:

a’+2ab+b*-c*
O =(a’+2ab+b* ) —c
=(a+b)?*-c?
=(a+b+c)(a+b-c)

KombuHuposaan asa npuema:
- TPYNMNUPOBKY,
- 'cnornb3oBaHne opMyJT COKpaLLEHHOro
YMHOXEHUA.




] [lpoumep 3:
v3-3y2+6y-8

)
" 4

= (y>-8)-(3y*-6y)
=(y-2)(y*+2y+4)-3y(y-2)
=(y-2)(y*+2y+4-3y)

=(y-2)(y*-y+4)
KombuHmnposanu Tpu npnema:
- FTPYNNUPOBKY;
- UCNonb3oBaHMe OopPMYyI COKpaLLEHHOro

Z YMHOXEHUS;

B LILIAAALIIAA ARITIAFA MILIAIATANRA A ~iyrnGuia




>

[pumep 4:

n3+3n%+2n=
=n(n*+3n+2)
=n(n?+2n+n+2)
=n((n*+2n)+(n+2))
=n(n(n+2)+n+2)
=n(n+1)(n+2)

KombuHmnpoBanu Tpm npnema:

-BblHeCeHMe obL,ero MHOXNTENS 3@ CKObKY;

-npesBapuTenbHOe NpeobpasoBaHme;

-rpynNnuUpoBKY.

-Ansa pelweHns 3Toro npMmepa Mbl MICNOb30BAJIM ELLE OAMH
Npuem pPas/oXeHUS HA MHOXUTENN — NpeABapUTeIbHOE
npeobpasoBaHue.



1. 10a+15c¢

2. 4a%-9b?

3. 6xy-ab-2bx-3ay
4. 42%+28ab+49b?
5.b(atc)+2a+2c

6. 5a%c-20acb- 1 0ac
7.x%-3x-5x+15

8.9a%-6ac+c?

|.5(2a+3c)
2. (2a-3b)(2a+3b)

3. (3y-b)(2x-a)
4. (2a+4b)>

5. (a+c) (b+2)
6. 5ac(aZ-4b-2)
7. (x-3)(x-5)

8. (3a-c)?







